



[HOME](#) | [PUBLICAÇÕES E EXTRATOS](#)

PUBLICAÇÕES E EXTRATOS

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N°. 052/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO/MG, TORNA PÚBLICO A ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO N°. 052/2018, PROCESSO LICITATÓRIO N°. 006/2018, PREGÃO PRESENCIAL N° 004/2018. ONDE SE LÊ: VALOR ESTIMADO DO ADITIVO (IMPACTO DA QUANT. RESTANTE): R\$26,80 (VINTE E SEIS REAIS E OITENTA CENTAVOS). LEIA-SE: VALOR ESTIMADO DO ADITIVO (IMPACTO DA QUANT. RESTANTE): R\$1.232,80 (UM MIL E DUZENTOS E TRINTA E DOIS REAIS E OITENTA CENTAVOS). CONTRATADA: ISONITA LUZIA CUNHA FARIA - ME.

Publicado em: 16/10/2018